
 

令和２年６月定例会アンケート集計結果 

 

Ｑ５ 今回、議会を傍聴されて気づいた点がございましたらご記入ください。 

 

◎議会全般・議事運営に関すること 

・議場でのソーシャルディスタンス、窓の開口がされており、対策に感心をしていま

す。ただ、パレット・鉛筆・傍聴者用プレートは消毒などをされているか、疑問が

残ります。 

 

◎感想のみ 

・道路工事の音が思いの外響いていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

令和２年６月定例会アンケート集計結果 

 

Ｑ７ 議会に期待することは何ですか。（複数回答可） 

 

・次期市議選に向け、議員の定員割にならないよう努力が必要 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

令和２年６月定例会アンケート集計結果 

Ｑ８ 市議会全般について、ご意見がございましたらご記入ください。 

 

◎感想、その他 

・時間をマネージして傍聴できればと考えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


